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Výroční zpráva je zpracována za období 1. ledna 2022 až 31. prosince 2022 na základě 

vyhodnocení činnosti TK Zliv a její jednotlivá ustanovení byla předmětem jednání Valné 

hromady TK Zliv konané dne 21. února 2023. 
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1. Obecné informace o organizaci      
            
Název účetní jednotky:  Tenisový klub Zliv, z. s. 

Sídlo:    Tyršova 754, 373 44 Zliv   

IČ:    70520194    

Právní forma:   Spolek  

Spisová značka:   L 3033 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích 

 

 

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace  
TK Zliv má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami. Ve sledovaném období realizovala 

veškerou hlavní činnost organizace, zejména: 

a) provozovala soutěžní i nesoutěžní sportovní a obdobnou činnost a vytvářela pro ni materiální 

a organizační podmínky,  

b) svojí činností pomáhala rozšiřovat povědomí o prospěšnosti sportu zejména v oblasti jeho vlivu 

na zdraví, 

c) udržovala a opravovala sportovní zařízení a zároveň vytvářela možnosti užívání sportoviště pro 

zájemce z řad veřejnosti, včetně dětí a mládeže a jiných sportovních organizací 

d) spolupracovala s orgány státní správy a samosprávy a s ostatními sportovními organizacemi i 

jednotlivci. 

  

 Za účelem financování hlavní činnosti provozoval TK Zliv také vedlejší činnost. Ve sledovaném 

období měla organizace příjmy především z pronájmu sportovního zařízení pro nečleny klubu. 
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3. Zpráva o činnosti 
Herní činnost tenisového klubu v roce 2022 probíhala především v hlavní tenisové sezóně, tedy v 

období od dubna do října daného roku. Za příznivého počasí vstoupili na kurt tenisoví nadšenci i v 

březnu a listopadu.  

Během sezóny proběhla řada tradičních turnajů a akcí (vizte níže) na podporu klubu i zvýšení povědomí 

u široké veřejnosti.   

Velkým tématem jsou pro klub děti, a tak v letošním roce odstartovaly pravidelné dětské tréninky, 

zaměřené na zvýšení obecné pohybové aktivity a zároveň spojené s prvky tenisu. Základy tenisu při 

trénincích předávali zkušení hráči a trenéři. Hru si děti zdokonalovaly pomocí nahrávacího stroje.  

Soutěžní týmy sbíraly body v kategoriích A i B, muži a ženy. Zápasům předcházela jarní příprava 

závodních hráčů v podobě pravidelných tréninků. Utkání se odehrávala od konce dubna do konce 

června (vizte níže).  

Správcovství areálu se v tomto roce ujal pan Antonín Flíček. Došlo k modernizaci zázemí, prostoru 

klubovny i venkovního posezení. Po jarním „testovacím“ období došlo k úpravě otevírací doby 

občerstvení na kurtech a s tím spojeného správcovství na odpolední hodiny, v případě akcí i o víkendu. 

Mimo to probíhaly akce i pro širokou veřejnost, „grilovačky“. Občerstvení hojně využívali i hokejbalisté 

během svých utkání a tréninků. Provoz a správcovství je pro klub v dnešní době velmi finančně náročné, 

zvlášť v případě celodenního fungování jako v minulosti, a tak stále hledáme optimální řešení.  

 

Technická oblast 

Nové webové stránky, registrační systém - moderní vzhled, možnost administrace, nonstop podpora 

a schopnost stránek být responzivní (čitelné na mobilních zařízeních) byly hlavními důvody, proč došlo 

ke kompletní změně vzhledu a fungování v této oblasti. Úprava prostor klubovny – novou podobu 

dostal počítačový a TV koutek, stěny byly vyzdobeny historickými raketami. Proběhly kontroly a revize 

všech potřebných zařízení. Na kurtech jsou nové lavičky. Vznikl nový dětský koutek a mj. byla doplněna 

a aktualizována kronika klubu.   

 

Klub spolupracoval na některých aktivitách s dalšími organizacemi a městem Zliv. Za spolupráci 

děkujeme.  

 

Počet členů: 119 
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REPREZENTACE TK ZLIV – SOUTĚŽE 

 

 

Muži A - krajský přebor III. - soupiska: 

Jan Procházka, Jiří Štabrňák ml., Jiří Trávníček, Václav Čížek, Jiří Hajíček, Ondřej Wohlschläger, Jindřich 

Boubal, Radek Bican, Filip Hovorka, Tomáš Šarvaic, Martin Duspiva, Jiří Hájek 

 

Ženy A - krajský přebor III. - soupiska: 

Kateřina Horáková (H), Barbora Hajíčková (H), Markéta Kollarová, Hana Melmerová, Iva Kučerová, 

Helena Phungová, Michaela Hájková, Helena Phungová ml. 

 

„A“ tým odehrál sedm utkání, a to proti týmům TK Pelhřimov B, Tenis klub Jindřichův Hradec z.s. A, LTC 

Humpolec B, LTC Tábor 1903 D, TK Soběslav A, TJ Motor České Budějovice a TO Sokol Kamenný Újezd. 

Pět utkání ze sedmi TK Zliv vyhrál a umístil se tak v tabulce na skvělém 4. místě. Podrobněji níže. 
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Jednotlivá utkání sezóny 2022 – A tým 

TK Pelhřimov B – TK Zliv A 9:0 

 

TK Zliv A – LTC Tábor 1903 D 6:3 

 

TK Zliv A – TO Sokol Kamenný Újezd 5:4 
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TJ Motor České Budějovice – TK Zliv A 3:6 

 

TK Zliv A – LTC Humpolec B 5:4 

 

Tenis klub Jindřichův Hradec z.s. A – TK Zliv A 9:0  
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TK Zliv A – TK Soběslav A 

 

 

 

Muži B - krajský přebor V. - soupiska: 

Jindřich Boubal, Radek Bican, Jiří Hajíček, Ondřej Wohlschläger, Filip Hovorka, Tomáš Šarvaic, Jan 

Mojka, Jiří Hájek, Martin Duspiva, Jan Šídlo, Jakub Jerhot, Josef Hus  

 

Ženy B - krajský přebor V. - soupiska: 

Markéta Kollarová, Hana Melmerová, Helena Phungová, Iva Kučerová, Michaela Hájková, Helena 

Phungová ml.  

 

„B“ tým odehrál sedm utkání, a to proti týmům: TJ Blatná, TK Strakonice B, TK Ostrovec, SKT Planá nad 

Lužnicí, TK Protivín z.s., SK TK Vodňany B a TC Týn nad Vltavou. „B“ tým zvítězil ve třech ze sedmi utkání 

a skončil na pěkném 6. místě tabulky. Podrobněji níže. 
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Jednotlivá utkání sezóny 2022 - B tým 

TK Zliv B – SK TK Vodňany B 8:1 

 

TK Strakonice B – TK Zliv B 9:0 

 

TC Týn nad Vltavou – TK Zliv B 4:5 
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TK Zliv B – TK Ostrovec 0:9 

 

SKT Planá nad Lužnicí - TK Zliv B 5:4 

 

TK Zliv B – TK Protivín z.s. 7:2 
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TJ Blatná – TK Zliv B 9:0 

 

 

 

TURNAJE 

Zliv Open Tour 2022 

Již tradiční celosezónní turnaj pod vedením Jana Skaly. Během sezóny se odehraje kolem deseti kol 

tohoto převážně mužského turnaje. V každém kole získá hráč podle umístění určitý počet bodů, a ty 

se postupně sčítají. Po posledním kole je vyhlášen vítěz celého turnaje a probíhá oslava.   
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Dámský turnaj 

Opět skvělá atmosféra, kterou zajistily dámy tenisového klubu, ale i tenistky přespolní. Kromě 

kvalitních výměn nechyběla i spousta domácích pochutin a humoru. 

Domluvené dámské čtyřhry jsou tradičním turnajem, plným krásných a sportovně nadaných dam. V 

tomto roce se sešlo šest dvojic, aby se utkaly o první turnajové místo, ale především, aby si užily krásu 

bílého sportu, legraci a pohodu v příjemném prostředí. První místo patřilo Heleně Phungové a Heleně 

Phungové ml. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Heineken cup 

Pohodový turnaj si hráči užili již  

první týden v červenci, když  

6. 7. rozehráli první prázdninový  

turnaj o soudek piva pořádaný  

Radkem Bicanem. Akce, která  

vznikla spontánně, měla velmi  

příjemnou atmosféru a jistě by  

se do budoucna mohla stát stálicí  

mezi již zaběhlými tradičními turnaji.  
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Chřestýš cup 

Chřestýš cup je akce organizovaná  
Janem Mojkou a jde o turnaj věnovaný  
vzpomínce na hráče klubu, kteří zde  
odehráli nespočet zápasů a byli  
významnými členy našeho spolku. 
Na počest Luďka Wohlschlägera,  
Míry Kubišty a Míry Průši proběhl  
turnaj losovaných čtyřher v sobotu,  
30. července. 

 

 

 

 

Noční turnaj 

Turnaje za umělého osvětlení se zúčastnilo 18 dvojic. Ty přišla podpořit řada diváků, a tak bylo na 

kurtech i v noci opravdu živo. Nechybělo občerstvení, hudba a míchané nápoje. Spousta legrace, ale 

hlavně tenisu. Turnaj organizovala Helena Phungová s Martinem Duspivou. Počasí se vydařilo, a tak se 

vítězové, Jiří Trávníček a Václav Čížek, mohli v ranních hodinách radovat z prvního místa. 
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Mix turnaj 

Poslední třetinu srpna jsme načali oblíbeným turnajem mixů. Akci tentokrát organizovali Radek Bican 

a Iva Kučerová. Domluvené dvojice, tenista s tenistkou, byly rozděleny dle předpokladů do čtyř skupin. 

Po nafasování nezbytných pomůcek jako jsou: omotávka, energy tyčinka a nápoj, šlo do boje o 

turnajový pohár 16 párů. Během chvilek odpočinku si mohl každý pochutnat na grilovaném mase, 

gulášku či nakládaném hermelínu. Pro vyladění formy, resp. nezbytné tenisové pomůcky - rakety, byl 

k dispozici pan Růžička, který prováděl základní diagnostiku tenisových raket a poradenství zdarma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memoriál Luďka Wohlschlägera 

Již šestý ročník akce, pořádaný na počest významného funkcionáře tenisového klubu, kamaráda a 

skvělého tenisty, se tentokrát uskutečnil na zlivských kurtech. Za podpory měst Hluboké nad Vltavou a 

Zlivi a dalších sponzorů se Memoriálu Luďka Wohlschlägera zúčastnilo 3. září množství kvalitních hráčů. 

Vítězství putovalo na Hlubokou, a tak věříme, že se další rok na Hluboké karty obrátí.  
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Turnaj masek, závěrečný raut  

První listopadový týden se u nás odehrál tradiční turnaj masek. Originalita hráčů nebere konce a 

důmyslně propracované masky dokázaly, že fantazii se opravdu meze nekladou. Skvělou hru a 

celodenní zábavu si užil třeba šašek, námořník, jednorožec, ale i slávisti, hipísáci nebo Mach s 

Šebestovou. Gratulujeme vítězům turnaje - námořníkovi s vodníkem - i vítězným maskám - lehkým 

děvám. Turnajem nás provedli Helena Phungová a Martin Duspiva. 

 

 

 

 

AKCE PRO VEŘEJNOST 

Dětský den s tenisem 
V neděli, 19. června si pro nás příroda připravila velkou zkoušku. Teplota se šplhala přes 35 stupňů a 
už brzy ráno bylo jasné, že pitný režim bude tento den číslo jedna. To nás ale rozhodně neodradilo od 
zorganizování jedné z nejmilejších akcí roku. Dětský den byl v areálu připravený pro všechny. Jednotlivá 
stanoviště byla uzpůsobena tak, aby si je užili nejmenší, i ti větší a zkušenější. Po opičí dráze, která 
posloužila jako dobrá rozcvička, se děti propracovávaly ke složitějším a tenisovějším úkolům. Pilovaly 
techniku s profi trenéry a nakonec své umění dokazovaly proti neúnavnému nahrávacímu stroji.  
Během chvilek odpočinku se malovalo, skákalo, stavělo lego a vyráběly se i zvířátka z balónků. 
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Akce se konala díky finanční podpoře města Zliv, za což mu Tenisový klub Zliv velmi děkuje. Díky patří 
i všem dobrovolníkům, mezi kterými byla i řada úžasných dětí.  

 

3. Zlivský sportovní den 

Akce probíhala ve sváteční den,  

28. září. Do organizace se zapojilo  

mimo výkonný výbor několik  

dobrovolníků z řad členů klubu  

a všichni si den užili.  

Tenis si přišlo vyzkoušet přes  

sto dětí různých věkových  

kategorií. Byly připraveny tři  

stanoviště se stupňovanou  

obtížností (překážková dráha,  

základní manipulace s míčem  

a raketou, hra s trenérem nebo  

proti nahrávacímu stroji). 

 

Tréninky dětí 

Lásku ke sportu je dobré nenásilně pěstovat 

od mládí. Proto jsme zařadili do rezervací 

páteční blok určený jen pro naše nejmenší. 

Děti dostanou kompletní vybavení a mohou 

volně využít tři kurty i tréninkovou klec pro 

svou vlastní hru s míčem. K dispozici je zde 

trenér, který je sleduje a může poskytnout 

rady. Probíhaly dvouhry, čtyřhry i trénink o 

zeď. Také různé hry s míčem, ale i volná 

zábava v kolektivu. Nadšení dětí se často 

protáhlo do pozdních večerních hodin, takže 

si zahrály i na osvětlených kurtech. 

Spokojenost všech dala možnost založit další 

hezkou tradici v našem klubu. 
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Servis tenisových raket 

Základní informace o stavu rakety, jejím používání a vlivu výpletu na hru si mohli hráči poslechnout a 

ověřit u mnohaletého odborníka na servis tenisových raket, pana Jindřicha Růžičky. Opakovaně 

dorazil na tenisové kurty za hráči a zdarma nabídl základní diagnostiku všem zájemcům.  

 

Grilovačky 

V letních měsících probíhala na kurtech pravidelné setkání nad sklenkou chlazeného nápoje, talířem 

výborných grilovaných specialit nebo dalších dobrot. Během akce se na kurtech hrál tenis, příchozí si 

tak při konzumaci mohli užít tenis jako diváci nebo si hru sami vyzkoušet. Skvělý servis si pro členy 

klubu, ale i širokou veřejnost, připravil správce Antonín Flíček.   

 

 

4. Struktura organizace 
Nejvyšším orgánem TK Zliv je valná hromada. Nejvyšším výkonným orgánem je výkonný výbor (5 

členů). Nejvyšším kontrolním orgánem je kontrolní výbor (3 členové). 

 

Statutární orgán (předseda), výkonný orgán (výkonný výbor) a kontrolní orgán (kontrolní výbor): 

1. ledna 2022 - 31. prosince 2022 

předsedkyně: Helena Phungová 

členové výkonného výboru: Martin Duspiva, Radek Bican, Ondřej Wohlschläger, Iva Kučerová  

členové kontrolní komise: Eva Bicanová, Kateřina Hačková, Michaela Hájková 

 

5. Členská základna          
TK Zliv evidovala na konci sledovaného období 119 členů v následujícím rozložení:  

 

KATEGORIE POČET 

děti a mládež do 18 let 23 

dospělí nad 18 let 96 

 

 



 
__________________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

Tenisový klub Zliv, Tyršova 754, 373 44 Zliv 
www.tkzliv.cz, tenisklubzliv@gmail.com 

18 

6. Hospodaření organizace  
TK Zliv v průběhu roku financovala svoji činnost zejména z členských příspěvků, sponzorských darů a z 

provozování sportovního zařízení.  

V příjmové části je zásadní položkou dotace od Národní sportovní agentury a města Zliv. Tím, že se 

podařilo dotace získat, bylo možné na kurty pořídit celou řadu pomůcek a kvalitního technického 

vybavení, aniž by to klub výrazně finančně zasáhlo. Dalšími citelnými příjmy byly ty ze sponzorství a 

záloh za elektřinu od správce. Výdaje v uvedeném období byly oproti předpokladu významně vyšší 

(nákup vybavení, rezervační systém, webové stránky, dresy, cestovní příkazy, akce pro děti). Avšak, jak 

již bylo avizováno výše, díky získaným dotacím a sponzorským darům tato situace nijak zásadně 

neovlivnila celkový stav financí na klubovém účtu. Vzhledem k omezení provozu správce na odpolední 

hodiny byla i odměna za správcovství nižší než v rozvaze. Celkově organizace ve sledovaném období 

dosáhla výsledku hospodaření 36 236 Kč v přebytku. 

Organizace vykazuje dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím 

období. 

Podrobnější informace o hospodaření organizace ve sledovaném období jsou uvedeny v přílohách této 

výroční zprávy: 

 

 

7. Přílohy 
 

Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty (rok 2022) 

Příloha č. 2 – Rozvaha (rok 2023) 
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Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty (rok 2022) 
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Příloha č. 2 – Rozvaha (rok 2022)  

 

 

 

 

 

 

TENISOVÝ KLUB ZLIV DĚKUJE VŠEM SVÝM SPONZORŮM A PODPOROVATELŮM 

                                                

 

 

 

Výroční zprávu sestavila členka Výkonného výboru TK Zliv, Iva Kučerová. 

Dne 11. února 2022. 


